
задача

пример



Вика и Света готовят поделки 
для дошкольников из детского 
сада. Вика сделала 7 поделок, а 
Света на 4 поделки больше. 
Сколько поделок сделала Света?
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7 + 4 = 11 (п.)
Ответ: 11 поделок. Ответ: 7 поделок.

11 – 4 = 7  (п.)

Вика и Света готовят поделки 
для дошкольников из детского 
сада. Света сделала 11 поделок, 
что на 4 поделки больше, чем 
Вика. Сколько поделок сделала 
Вика?



У Вити было 9 желтых 
шариков. Это на  6 
шариков меньше, чем у 
Маши. Сколько шариков у 
Маши?




